
２３名のかわいい１年生が入学

４月８日（木）は，令和３年度生保内
小学校入学式の日でした。この日は天気

， ， ，にも恵まれ 男の子８名 女の子１５名
合計２３名のピカピカの１年生が入学し
ました。フォーマルな洋服をまとった１
年生は，少し緊張した面持ちで入場しま
した。式は３０分くらいあり，あまり経
験したことがない長さの式だったと思い
ますが，最後まで一生懸命に参加するこ
とができました。
６年生も係として様々な場で力を発揮してくれました。右の写真は，

本来なら１年生と手をつないで式場まで案内をするのですが，コロナ禍
，「 」により接触しないようにとぬいぐるみをもち プーさんまで歩いてね

というようにして誘導をしてくれた様子です。最高学年になって最初の
仕事を工夫しながら一生懸命に取り組んでくれました。
今年度の入学式も，市のガイドラインに沿って，来賓を入れず，保護

者の方々，２～６年生，職員で実施しました。また，入学式に参加され
る保護者の方々には健康記録表等の提出をお願いしたり，当日の検温・

消毒等をさせて頂い
たり，感染症予防対
策をとりながら実施
をすることができま
した。
今後も，学校での

，行事におきましては
保護者の皆様方にご
協力をお願いしなが
ら実施して参ります
ので，よろしくお願
いいたします。

入退場も立派にできました 担任のＡ.Ｙ先生 ６年生として初仕事

入学祝い品をたくさんいただきました

○黄色い帽子・・・・・・仙北市総合防災課交通防犯係様より
○黄色い傘・・・・・・・仙北地区交通安全協会生保内支部様より
○キーホルダー
（鈴のお守り ・・・・・仙北地区交通安全協会生保内支部婦人部様より）
○文房具・・・・・・・・田沢湖民生児童委員協議会様より
○イーグルスキャップ・・楽天イーグルス様より
○下敷き・・・・・・・・秋田県自動車販売店協会様より
○安全笛・・・・・・・・日本マクドナルド株式会社様より
○ワッペン・・・・・・・仙北警察署様より
○鉛筆・・・・・・・・・仙北地区少年保護育成委員会様より
○鉛筆と消しゴムセット・市町村総合事務組合様より

ありがとうございました

※裏面に続く
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令和３年度 本校転入職員を紹介します
学校報「こまくさ」１号で，転入職員の名前を紹介しましたが，今回はご挨拶を掲載し

ましたので，ご覧ください。

今年からお世話になりますＫ Ｓです。平成 年から 年までの４. 17 20
年間，ここ生保内小学校で元気な子どもたちと過ごし，たくさんの楽
しい思い出を作ることができました。またこの地で働くことができと
ても嬉しく思っています。あのとき以上に地域の皆様や保護者の皆様
からご協力いただくことが多くなるかと思いますが，どうぞよろしく
お願いいたします。

教頭 Ｋ Ｓ先生.

私は仙北市民なので，生保内小学校で働けることになりとても嬉し
い気持ちでいっぱいです。元々は西木村民ということもあり，田沢湖
や生保内地域は小さい頃から慣れ親しんで来た場所です。とは言え，
知らないことがたくさんあると思いますので，皆様から教えていただ
きながら，事務として精一杯頑張りたいと思います。よろしくお願い
いたします。 主任主査 Ｆ Ｉ先生.

４月より生保内小学校でお世話になります，保健室のＫ Ｅ.
です。人は集団の中で様々な体験を通して成長します。その
様々に立ち会うのが学校の職員です。心も体もたくましく成
長するために，保健室から見た気づきをみなさんにお伝えし
ていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

養護教諭 Ｋ Ｅ先生.

この度生保内小学校に赴任致しました。初任地としてこの学校でお
。 ，世話になります この地域の良いところを子どもたちと一緒に見つけ

たくさん発信してきたいと思います。
不慣れな点が多くありますが，生保内小学校の一員として子どもた

ちのために精一杯頑張ります。どうぞよろしくお願いいたします。
４年梅組担任 Ｃ Ｓ先生.

生保内中学校から来ました。生保内が大好きな私です。新
年度からは生保内小学校のみなさんと一緒に過ごせることに
なり，私の楽しい生保内生活が延長され，うれしく思ってい
ます。生保内小学校のみなさんとも，たくさんの楽しい思い
出をつくりたいと思います。よろしくお願いします。

支援員 Ｔ Ｙ先生.

はじめまして。４月か
ら支援員としてお世話に
なっております。学校勤
務ははじめてですが，ど
うぞよろしくお願いいた
します。
支援員 ＮＭ 先生.

はじめまして。この度生保
内小学校で支援員として勤務
することになりました。初め
て尽くしのことでまだまだ緊
張していますが，一日も早く
みんなの顔を覚えられるよう
がんばって行きますので，よ
ろしくお願いします。

支援員 Ｙ Ｎ先生.

今年度の人事異動により角館中学校より参りました。中学
校とはまた違った雰囲気の中でお仕事をさせて頂くことは戸
惑いもありますが，子どもたちの元気な姿を見ていると私自
身も大きな力をもらったような気がして，より一層頑張らな
ければならないと身の引き締まる思いでいます。大変微力で
すが，お子さんたちの安全・安心のために力を尽くしたいと
思いますので，どうぞ宜しくお願いします。

校務員 Ｈ Ｈさん.


